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LIVRO DE REGISTRO DE PRESENÇA DAS SESSÕES LEGISTIVA

Data da Sessão: 17 de fevereiro de 2023

VEREADORES PRESENTE NA SESAO ORDINARIA

01- Adriana Costa dos Santos

02- Edy dos Santos Fonteneles

03-Geraldo de Farias Sousa

04-Giordano Lucas Braga de Sales

05- José Francisco de C. Araújo

06- Jose Oneide Araújo

07-João Ferreira de Lima Filho

08-Luiz Antônio de Carvalho neto

09- Luiz do Carmo Ribeiro
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Estado do Piauí

Câmara Municipal de Joaquim Pires-PI
01 Ata da Sessão Ordinária - 17 de fevereiro, 2023

Presidente: José Francisco de Carvalho Araújo
Vice-Presidente: Giordano Lucas Braga de Sales

Aos 17 (dezessete) dias do més de fevereiro de 2023(dois mil e vinte e
três) as 10:30 reuniram-se em sessão ordinária na sala de comissões
na Câmara Municipal de Joaquim Pires, a mesma foi antecipada por
conta do feriado de carnaval. Sob a presidência do vereador José
Francisco de Carvalho Araújo e seus pares: Adriana Costa Dos Santos,
Jose Oneide de Araújo, Luiz Antônio de Carvalho Neto, Luiz do Carmo
Ribeiro, Geraldo de Farias Sousa, João Ferreira Lima Filho, Edy dos
Santos Fonteneles. Com a falta justificada do vereador Giordano Lucas

Braga de Sales. O Sr. Presidente constando a presença da maioria dos
vereadores declarou aberta a Sessão, Informando a pauta do dia:

Projeto de lei N°001/2023 que concede reajuste do piso salarial
aos profíssionais do magistério da rede municipal de ensino para o
ano de 2023, nos termos da Lei Federal n° 11.738/2008, e dá
outras providências. E o projeto de lei legislativo 001/2023 que
promove revisão geral de acordo com a Lei Municipal n° 422/2020
que “fixa os subsídios dos agentes políticos do município de
Joaquim Pires-PI, para o quadriênio de 1® de janeiro de 2021 a 31
de dezembro de 2024de acordo com art. 29, V e art. 37, inciso XI

e art, 39, parágrafo 4° da constituição Federal. Em sequência o Sr.
presidente passou a palavra para os vereadores, o primeiro a se
pronunciar foi o vereador Luiz do Carmo Ribeiro que comenta a grande
importância do projeto 001/2022 e é uma valorização a classe
educadora e se declarou favorável aos dois projetos. Em seguida o
vereador Luiz do Antônio de Carvalho Neto que em seu discurso

comenta a sua preocupação com o calçamento em alguns povoados que
não teve continuação, entendendo que provavelmente deve ter ocorrido
a falta de material, propondo então aos caros colegas que assim que



possível possam estar desenvolvendo requerimentos em prol destes

povoados. Então o vereador propondo aos caros colegas a respeito da

ideia de auxilio de gasolina devido a ocorrência de excesso de visitas a
zona rural e também visitando as obras solicitadas. Outra ideia

sugerida do mesmo seria sobre alugar um ponto para disponibilizar

uma melhor locomoção dos pacientes que disponibilizam da van da

saúde para Teresina promovendo a eles um fácil acesso ao transporte

assim evitando a eles a perda do horário e locomoção destes de

madrugada. Sobre os projetos pautados tem seu voto favorável. Em

seguida a vereadora Adriana Costa Dos Santos, primeiramente

agradece a Deus pela oportunidade. E cumprimenta aos caros colegas

em nome do Sr presidente. Sobre o projeto 001/2022 “ Acho que

extrema importância assim valorizando a área na qual faço parte.

Todos os projetos têm meu voto a favor”. Posteriormente o vereador

Jose Oneide de Araújo; dá início a sua fala agradecendo primeiramente

agradece a Deus pela oportunidade. Cumprimenta o presidente e os

caros colegas. Agradece ao prefeito por continuar honrando com os

trabalhos. Sobre os projetos pautados tem meu voto favorável. Em

seguida o vereador Luiz do Carmo Ribeiro, cumprimenta o presidente

e os caros colegas. Sobre o projeto 001/2022 “ elevando importância

dos professores em sala de aula, esperando sempre que esta profissão

receba miais méritos por sua grande contribuição pela formação da
sociedade” Posteriormente o vereador Geraldo de Farias Sousa

primeiramente agradece a Deus pela oportunidade.  E cumprimenta aos

caros colegas em nome do Sr. presidente.com relação a todos os

projetos tem meu voto a favor. Posteriormente o vereador João Ferreira

Lima Filho, primeiramente agradece a Deus pela oportunidade.

Cumprimenta o presidente e os caros colegas. Tem meu voto favorável

a ideia do auxílio gasolina pela questão comentada pela vereadora

Adriana Costa Dos Santos temos visitações a serem realizadas nos
interiores e também estar realizando vistoriando as obras. A respeito

do alugue da casa de apoio aos estudantes e também aos pacientes tem

meu voto favorável por se tratar do bem-estar dos cidadãos. Em

seguida Edy dos Santos Fonteneles, dá início a sua fala agradecendo

primeiramente agradece a Deus pela oportunidade. Cumprimenta o

presidente e os caros colegas. Sobre os projetos pautados tem meu voto

e favorável. Ressaltando a importância do projeto 001/2023 e sua
relevância em meio a nossa comunidade.

Por fim o Sr. Presidente pediu a atenção de todos para informar que o

projeto ou requerimento foi aprovado por unanimidade. O Sr.

Presidente vendo que não havendo nada mais a tratar agradeceu a



presença de seus pares e demais desejando-lhes um bom dia e deu por
encerrada a referida Sessão.

Sala de comissões, Câmara Municipal de Joaquim Pires-PI. 17 de fevereiro
2023
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